## ERRATUM JUSTICES ACT 1902

JUSTICES (COMMUNITY CORRECTIONS CENTRES) AMENDMENT REGULATIONS 1989 Whereas an error occurred under the above heading on page 61 of *Government Gazette* No. 3 dated 12 January 1990, it is corrected as follows.

In clause 1 delete "Justices (Community Corrections Centres) Amended Regulations 1989." and insert "Justices (Community Corrections Centres) Amendment Regulations 1989."